
 

 

Olvasmány –  Iz 50, 4-7 – Jáhve szenvedő szolgája 
Olvasmányközi ének: 21. zsoltár 

Válasza: Istenem, Istenem, * miért hagytál el engem 
Szentlecke – Fil 2, 6-11 – Krisztus engedelmes lett a kereszthalálig 
Evangélium – Mk 14, 1–15, 47 – Urunk szenvedéstörténete Márk szerint 

  
„„LLeebboorruulltt  aa  ffööllddrree  ééss  iimmááddkkoozzootttt””  

Jézusról írja az evangélium ezt, ami-
kor a Getszemáni kertben készült a 
megváltás áldozatára. Élete és küldetése 
legmeghatározóbb pillanatára készült. 
Egészen ember, aki fél, szomorú, remeg 
és gyötrődik. Érzi a pillanat és az ese-
mény súlyát. Tudja, mit kell tennie, 
hogy a küldetésben hűséges 
legyen. Bele kell helyeznie 
önmagát az Atya kezébe, töké-
letes bizalommal kell szemlél-
nie az Atya arcát, mert csak 
ezek a gesztusok adják a ga-
ranciáját annak, hogy minden 
értelmes, amit tesz. Csak aki 
leborul és imádkozik, csak azt lehet föl-
fölmagasztalni és megdicsőíteni. 

Jézus jeruzsálemi bevonulásának 
eseményével megkezdődik a nagyhét, 
mely mint boldog édesanya, szíve alatt 
hordja a szent három nap eseményeit, 
meghozza az életadás kínjait és elvezet 
az élet valódi ünnepléséhez. A szenve-
déstörténetet olvassuk e napon a 
szentmisében, ebben az évben Szent 
Márk evangéliuma szerint. A történet 

önmagában a mi számunkra is félelme-
tes, nehéz, és valójában érthetetlen. Új-
ra és újra a miértek szólalnak meg a lel-
lelkünkben, éppen úgy, mint amikor 
saját életünk kínjaival, szenvedéseivel 
találkozunk. Ha szeretnénk megsejteni 
a dolgok és események végső értelmét, 
Jézushoz hasonlóan nekünk is gyako-

rolnunk kell a gesztusokat, ame-
lyek őt is oly közel segítették a 
hűséges cselekvéshez. 

A leborulás, önátadást és 
imádást jelent. Az imádkozás, az 
Atya tervének szemlélése és be-
fogadása. Ezekben a napokban 
találjunk mi is alkalmat ezekhez 
a gesztusokhoz. Merjünk lebo-

rulni, alázattal, egész lényünket Isten 
szeretetébe helyezni, és buzgóbban 
imádkozni, hogy a vércseppek, a sebek, 
a megszégyenítés mozdulatai, a ke-
resztre feszítés kínjai és a kereszthalál 
megbékéltető álma mögött, fölfedez-
hessük a szeretet világosságát, értelmet 
adó erejét. Így nem csak ünneplői, de 
valódi befogadói is leszünk az igazi 
életnek. 

Antal atya  

V. évfolyam, 14. szám, 2012. április 1. Virágvasárnap 
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AA  kkeerreesszzttúútt  IIVV..  
Az elmúlt két hétben sajnos/hál’ Is-

tennek nem fértek be az újságba ke-
resztutunk képei. Most egyben közöljük 
a második hét képet és Szakácsné 
Ujházy Mária Via Crucis című versének 
a megfelelő állomásokhoz tartozó vers-
szakait. Ismételten megköszönjük Szi-
getvári István munkáját a felújításban 
és Madaras Gábor nagylelkű adomá-
nyát! 

Ezzel a hét képpel és verses elmél-
kedéssel kívánunk kegyelemteljes 
nagyhetet és áldott húsvétot minden 
kedves Olvasónknak! – Szerkesztőség 

 

 
Atyám, kezedbe ajánlom lelkemet! 
Ne engem sirassatok, ki elmegyek. 

Ti itt maradtok a sátán udvarán, 
Ezért ríjatok szívetek bánatán! 

 
 
 

 
Atyám, kezedbe ajánlom lelkemet! 
A sok bűnnel ne hagy elvesznem! 

Bocsáss meg nekik, harmadszorra kérem, 
És ha úgy kell, hétszer hetvenhétszer! 

 

 
Atyám, kezedbe ajánlom lelkemet! 
Megalázták, kigúnyolták az Embert. 
Adj erőt, hogy elviseljem, érted, 
S ezzel megdicsőítselek Téged! 
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Atyám, kezedbe ajánlom lelkemet! 

Értetek szegezik keresztre testemet. 
Tedd vállamra minden szomorúságodat, 
Megváltalak, ezért jöttem a világba! 

Atyám, kezedbe ajánlom lelkemet! 
Bocsásd meg nekik súlyos bűnüket! 
Kemény szívük eltakarja szemüket, 
Nem tudják, hogy mit cselekszenek. 

 
Anyám, a fiad János: ne hagyd elveszni! 

János az anyád: ne szűnj meg szeretni! 

Atyám, kezedbe ajánlom lelkemet! 

Beteljesedett, már nyugodtan elmegyek. 

 
Sötét a mély, gonosz a csábító, 
Bűn tanyája, keservesen vadító. 

A kárhozat kapuját bezárom, 
Senki se lássa meg, azt kívánom. 

 
Barátaim, ti gondoskodó kezek, 

Nem hagytok itt, már nagyon fáj a kereszt. 

Kitárt karommal magamhoz öleltem a világot, 

S íme, most ölbe vesz az édesanyátok. 

ÚÚjjaabbbb  bbűnnöözzééssii  hhuulllláámm  AAllbbeerrttffaallvváánn  
Felhívjuk idősebb testvéreink figyel-

mét egy jellegzetes betörési módszerre, 
ami megint sláger Albertfalván. Magukat 
vízszerelőnek álcázó bűnözők azzal ké-
redzkednek be lakásokba, hogy a házban 
csőtörés történt, amiről persze a lakó mit 
se tud. Mialatt a „csőtörés” helyét keresik, 
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az egyik bandatag átkutatja a lakást és el-
emeli a pénzt, értéktárgyakat. Korábban 
az ELMŰ szakemberinek kiadó emberek a 
konnektorok ellenőrzésére hivatkozva 
fosztottak ki a környéken időseket. 

Kérjük, ellenőrizzék a közcégek em-
bereinek igazolványát, társasházban pe-
dig figyeljék a hirdetményeket és csak a 
közös képviselővel/gondnokkal együtt ér-
kező szerelőket engedjék be a lakásukba! 

Más bűnözők éjszakánként vízórákat 
lopnak. Ellopták a templom és a Don 
Bosco iskola vízóráját is. A benne lévő réz 
egy-két ezer forintot ér a feketepiacon, az 
okozott kár 30 000 Ft és az elfolyt vizet is 
ki kell fizetni. 

Tartsuk nyitva a szemünket, segít-
sük egymást! Jó lenne meg is szervezni 
végre a védelmet egy polgárőrség formá-
jában. 

Attila atya 

HHiirrddeettéésseekk  
Hálásan köszönjük a kedves Testvé-

rek adományait, melyet az elmúlt va-
sárnap a Szentföldön élő keresztények 
megsegítésére adtak. Isten fizessen 
meg minden jótevőnek!  

1.) Nagycsütörtökön, nagypénteken 
és nagyszombaton reggel 7 órakor ün-
nepélyes zsolozsmát imádkozunk a 
templomban. 

2.) Nagycsütörtökön délelőtt 10-kor 
a Szent István bazilikában 
krizmaszentelési szentmise lesz. Este 7 
órakor lesz itt a templomban az utolsó 

vacsora emlékmiséje, majd azt követő-
en kb. éjfélig virrasztás, ½10-től közös 
imaóra. 

3.) Nagypénteken délután 3 órakor 
keresztúti ájtatosságot végzünk, majd 
este 7 órakor kezdődik az Urunk szen-
vedésére emlékező ünnepi liturgia. Ez 
a nap szigorú böjti nap! 

4.) Nagyszombaton a templom 
egész nap nyitva áll a szent sírt látoga-
tók számára. 

5.) Nagypénteken és nagyszombaton 
a délelőtti órákban gyóntatunk a temp-
lomban, az ünnepi liturgiák alatt 
azonban nem lesz gyóntatás!   

6.) A húsvéti vigílialiturgiát szomba-
ton este ½8-kor kezdjük. 

7.) Húsvétvasárnap a reggel 7 órai 
szentmise végén húsvéti ételszentelést 
végzünk. 

8.) Hálásan köszönjük és a mai na-
pon még gyűjtjük a szentsír és a húsvé-
ti oltár díszítésére szánt adományokat. 

VViicccc  

 

 


